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Sessão Solene, Presidência do Vereador Luis 
Fernando Torres e Marco Vivian, Secretário. 

As dezenove horas e dezesseis minutos do dia dezenove de agosto de dois mil e 
vinte e dois, sexta-feira, reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento 
Caçapavano concedendo o Título de Cidadão Caçapavano à Senhora Cleonice de Fatima 
Missagia Bertolo, por indicação do Vereador Luis Fernando Torres. O Presidente após 
verificar que havia número legal, com as ausências dos Vereadores: Antônio Carlos 
Casanova e Paulo Sérgio Pereira, conforme ofícios anexos e do Vereador Antonio Almeida 
Filho deu por aberto os trabalhos desta Sessão Solene e convidou para fazer parte da Mesa 
o Procurador Geral do Município Luciano Pavanatto representando o Prefeito Municipal 
Giovani Amestoy, e a homenageada Senhora Cleonice de Fatima Missagia Bertolo. O 
Assessor de Imprensa desta Casa, Daniel Miranda, registrou presenças. O Presidente 
convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Vereador Marco Vivian que fizesse a leitura do 
expediente que deu origem a esse evento: Resolução de Mesa n 0 11212022 de 18 de agosto 
de 2022 - "Convoca a Mesa Diretora do Poder Legislativo e demais Vereadores para a 
Sessão Solene de outorga do Titulo de Cidadão Caçapavano à Professora Cleonice 
Missagia Bertollo". Decreto Legislativo n0 18212022 - "Concede Título de Cidadão 
Caçapavano à Senhora Cleonice de Fatima Missagia Bertolo e dá outras providências". 
Logo após, o Assessor de Imprensa desta Casa, Daniel Miranda, leu as correspondências 
recebidas. O Assessor de Imprensa Daniel Miranda fez a leitura do currículo da 
homenageada. Em seguida, o Vereador Luis Fernando Torres fez seu pronunciamento em 
nome do Poder Legislativo em homenagem à Senhora Cleonice de Fatima Missagia Bertolo. 
Ato contínuo: O Vereador Luis Fernando Torres fez a entrega do diploma que concede a 
homenagem de Cidadão Caçapavano à Senhora Cleonice Bertolo. Em seguida, o 
Presidente deste Poder Legislativo Vereador Luis Fernando Torres e o Procurador Geral do 
Município Luciano Pavanatto fizeram a entrega do símbolo do Cidadão Caçapavano à 
Senhora Cleonice Bertolo. Foi transmitido no telão um vídeo enviado pelas colegas da 
Escola Estadual Nossa Senhora da Assunção para a homenageada desta noite. Dando 
continuidade, a Senhora Cleonice de Fatima Missagia Bertolo fez seu pronunciamento 
agradecendo a homenagem. A Senhora Cleonice Bertolo recebeu de suas colegas uma flor. 
Logo após, o Presidente convidou a todos para que em pé cantassem o Hino Riograndense. 
O Presidente Luis Fernando Torres parabenizou a homenageada, agradeceu a presença e o 
prestígio de todos e encerrou a Sessão Solene. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 19 
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OFÍCIO N 2  022/2022/GABVER. 

Caçapava do Sul, 19 de agosto de 2022. 

Ao limo. Senhor 

Luis Fernando Torres 

Presidente da Câmara de Vereadores 

De Caçapava do Sul 

Ausência na Sessão Solene. 

Prezado presidente, 

Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho informar que não estarei presente na 

Sessão Solene de outorga do Título de Cidadã Caçapavana a professora Cleonice Missagglia 

Bertolio, em razão de compromissos anteriormente agendados. 

Meus cumprimentos à nova cidadã caça 

Atenciosamente, 

Caio 4sao6va - PDT 
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OFÍCIO 14° 024/2022 

Caçapava do Sul, 19 de Agosto de 2022. 

A sua Vossa Excelência o Senhor 

Luis Fernando Torres 
Presidente da Câmara de Vereadores de Caçapava do Sul 

Assunto: 

Justificativa de falta na Sessão Solene do dia 19 de Agosto de 2022. 

Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Vereadores, apraz-me cumprimentá-lo e colher dos bons ofícios de Vossa Excelência, venho 

através deste justificar minha ausência na sessão solene do dia 19 de Agosto de 2022, 
em razão de compromisso agendado anteriormente. 

Certo da costumeira atenção, renovamos votos de estima e apreço. 
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